ADAPTER SES DEPLACEMENTS - ROULE ET GLISSE
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Matériel :
Un engin roulant par éléve

Organisation de la classe :
Classe entiere en dispersion

Circuler en obéissant aux
ordres du meneur, quand ils
sont précédés de la
formule : «Jacques a dit»

Exemples dordre: ldcher une
lever les fesses, lever un
pied, ldcher une main et lever un
pied

Ne pas obéir aux ordres non
précédés de la formule

. Evoluer

RELANCES |

. Imposer des équilibres

différents en traversant
des zones délimitées,
(Exemple : Jacques a
dit : «Traverser la zone
entre les plots reuges en
tenant son guidon de la
main droite»),

vers un jeu
d'imitation. Par 2, lun
imite les posihions prises
par lautre. Inverser les
réles.




